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¿Que papel juegan los medios de comunicación en los seres humanos?
Abstrac:

Los medios de comunicación juegan un papel fundamental en toda la sociedad, nadie absolutamente nadie queda fuera de este sistema, mucho menos los adolescentes y los niños que son los mas influenciados y los que se encuentran mas dentro de este mundo, el cual a muchos les da miedo explorar, pero ya es hora de que se utilicen estos medios para algo positivo, así como dejarlos de ver como algo malo, es obvio que el papel que juegan es importante pero cada quien depende hasta donde permiten que los medios controlen sus vidas.
La influencia y el papel de los medios en la sociedad

En la sociedad tan compleja en la que nos encontramos inmersos actualmente, existen una gran de cantidad de factores como la política, las creencias religiosas, la educación etc. que se encarga de ir dándole forma a dicha sociedad, sin embargo, existe un elemento que es crucial en el desarrollo de nuestra sociedad, el cual a causado gran polémica, por la repercusión que tienen en los individuos: los medios de comunicación.

En realidad ¿quien no ha tenido contacto con el INETRNET, con la televisión, el cine o la radio? Yo creo que todos, sin excepción, en algún momento hemos tenido una cercanía con alguno de estos medios y por su puesto que causa una influencia en nosotros, pero ¿de que manera influye en nosotros? Esta es la gran polémica que existe en torno a los medios de comunicación, ya que hay quien asegura que la influencia en la sociedad es negativa pero también quien podría llegar a declarar que es positiva.
Son muchas las opiniones encontrad que se dan acerca de los medios de comunicación lo que si es un hecho es que la sociedad esta completamente influenciada por todos lo mensajes que emiten ya  sea la televisión, radio, periódico etc., ya que no hay que olvidar que “los medios de comunicación, especialmente la televisión o Internet, son potentísimos difusores de recursos para la representación simbólica y la construcción de las identidades de los individuos y los grupos quienes se apropian de sus materiales para darles sentido ediatizados por su cultura y su personalidad.”

Creamos o no, la mayoría de nuestra cultura esta regida por estos medios, en particular la televisión, ya que es al que acceso la mayoría de la sociedad, ya que influye desde en la manera de comportarnos hasta en nuestra forma de pensar e ideologías propias, lo cual la gran mayoría de las veces  esto sucede sin que las personas se den cuenta de cómo esta ocurriendo. Y es que realmente es obvio que la influencia es innegable, ya sea con lo que las revistes escriben acerca de las moda o estereotipos, la vidas fantasiosas que nos presentan las telenovelas, en fin, toda la programación influye de cierta manera.
Dentro de la sociedad los que mas se encuentran expuestos a esta influencia son los niños, por que como mucho se comenta ellos son como esponjas que todo absorben y sobre todo que todo imitan sea bueno o malo, los niños solo se encargan de reproducir lo que ven o escuchan, por lo cual “ el papel de los medios, y en especial de la televisión se percibe con una doble contradictoria sensación: por un lado aparecen como negativos, y por otro constituyen elementos de un enorme potencial por la influencia masiva que tienen, su potencial de imitación, la eficacia acreditada cuando se utiliza como instrumento de formación”
 generalmente esto es lo que decimos de lo que sucede con lo medios de comunicación y los niños, pero yo creo que la verdadera esencia de los medios consiste en la lectura que nosotros, como futuros pedagogos o los mismos padres de familia o los profesores le demos a los medios.
Es muy  importante que en los niños se cree una conciencia, así como ayudarlos a que desde pequeños se cree un criterio propio acerca de los medios, ya que como sociedad estamos inmersos en todo a lo que medios de comunicación masiva se refieren, y no podemos hacer de cuenta que no existen porque son parte de nuestra vida cotidiana, y que por obvias razones no podemos dejar de lado, sin embargo, lo que si podemos hacer es crear ese criterios para que la influencia no sea mala, porque cabe aclarar que la influencia no considero que sea del todo mala, sacándole el provecho adecuado los medios nos pueden ser de gran ayuda.
Es muy claro que los medios de comunicación causan una gran influencia en toda la sociedad, sin embargo, los que mas tienen esta influencia son los niños y por supuesto, los jóvenes, ¿pero de que manera influyen?, la influencia es enorme ya que hay que tomar en cuenta que en los niños influye en cuanto a valores, normas, reglas y claro que en las relaciones sociales que tiene con todo su entorno, es por esto la importancia de los medios de comunicación masiva y de crear ese criterio del que hable anteriormente, ya que es una forma de no permitir que la influencia de los medios sea negativa.

La influencia en los niños es de gran importancia, pero no podemos dejar de lado, una parte de la sociedad, que son los adolescentes, los cuales considero que se ven influenciados aun mas que los mismo niños, sobre por la búsqueda de identidad que se tiene en esta etapa y que para ellos es crucial encontrarla, y la gran mayoría de las veces se refugia en los medios para poder encontrarla.
Los adolescentes necesitan encontrar esta identidad y  los medios de una forma u otra se la facilitan, con la programación, con los anuncios publicitarios, con la música, etc., que es parte de la vida de estos adolescentes y no los podemos separar de eso que es su mundo, y  los integra con otros entre su grupo de igual, que al final de cuentas es lo que la mayoría de los adolescentes busca.
Los medios de comunicación masiva son impositores de modas, estereotipo, formas de vida, que los adolescentes siguen, y que necesitan seguir para poder formar parte de un grupo, el punto es hasta donde siguen todo esto los adolescentes, y este es realmente el problema, ya que los adolescentes (y la sociedad en general) llegan a obsesionarse de tal grado con todos estos aspectos que transmiten los medios de comunicación, que llegan a perjudicar sus vidas.
Los adolescentes están utilizando los medios de comunicación como un medio de educación, lo cual me parece muy interesante, sin embargo, toman como educación cualquier tipo de programa al que tengan acceso y lo que es peor se están alejando cada vez mas de la escuela, y considero que los adolescentes son los menos culpables de esta situación, porque como institución escolar, llámese básica, media superior o superior, se esta fallando de gran manera, porque la institución escolar se esta atrasando en cuanto a tecnologías se refiere, no toma en cuanta todo lo que le interesa a los adolescentes, y lo que es peor los medios de comunicación se ve algo malo; yo creo que si desde este momento se comienza a incorporar los medios de comunicación al ámbito educativo desde educación básica, los adolescentes sabrían o tendrían noción de hasta donde permitir que los medios penetren en sus vidas, si embargo, es muy triste que no tenemos una educación así.
Realmente no entiendo porque hacer de lado un aspecto tan importante y que influye más que muchos otros, en un ámbito educativo, el cual nos puede ser de gran ayuda en cuanto a la educación con los adolescentes, ya que para los adolescentes los medios de comunicación representa mucho para ellos.
Es bien sabido por todos que la mayoría de la influencia que tienen los medios, no es del todo positiva, ya que se habla de que influye en la violencia, consumo, problema de personalidad, trastornos alimentitos, sin embargo, ¿Quiénes son los que están mas mal, los medios por las cosas que transmiten o la sociedad en común por no tener una buena educación critica? Es una pregunta que se queda abierta porque realmente existen demasiadas contradicciones.

Nosotros como sociedad tenemos una muy mala idea de los medios y no los sabemos percibir, lo que la gran mayoría son, una forma mas de entretenimiento y los involucramos de tal manera, que nosotros mismos somos los que terminamos decidiendo de que manera van a influyen en nosotros, y es que, “hay que recordar que los medios de comunicación social no se limitan a reflejar la realidad social, sino que la reinterpretan y proyectan imágenes simplificadas e interesadas de la misma que pugnan por definir el significado de ser joven”

Desde este punto hay que analizar, porque si tomamos lo que transmiten los medios de comunicación masiva como nuestra realidad, es lógico que los adolescentes van a querer realizar lo mismo que ven en estos medios, porque no tienen la noción de que los medios solo es una forma mas de diversión y no nuestra vida; esto considero que es muy importante porque teniendo claros estos dos aspectos para los adolescentes serán mas fácil comenzar a marcar limites, que por cierto todo ser humano necesitamos, de hasta donde van a permitir que los medios penetren en sus vidas.
No podemos decirle a un adolescente que no mire el televisor o que no escuche la radio, porque es necesario tanto para su identidad como para la convivencia que tiene con el resto, y hay que tomarlo con responsabilidad, tanto los adolescentes como toda la sociedad, en particular las instituciones educativas, como lo son las secundarias, ya que si toman con mucha responsabilidad lo que los medios transmiten y las mismas instituciones se penetran en esta realidad que actualmente viven los adolescentes, “ a veces los jóvenes acuden a los medios para obtener información sobre cosas concretas, otras son una manera de sentirse integrados en un colectivo que comparte los mismos símbolos, las mismas aficiones y los mismos valores; otras son simplemente una manera de ocupar su tiempo libre”
 los pueden utilizar de diversas manera, pero para la educación seria mas sencillo lograr hacer ese vínculo maestro-alumno o padres-hijo si se tomarán en cuenta.
Estos medios de comunicación masiva nos brindan y juegan un papel muy diverso entre nosotros, por ejemplo permite conocer diferentes ideologías, diferentes culturas y mundos que no tienen nada que ver con nosotros y puede causar cierto gusto, y de igual manera que los niños a los adolescentes hay que enseñarlos a tener criterio propio, porque si estos medios no se saben controlar y manejar, pueden causar un gran daño en vez de ser positivos, es por esto que es tan importante la educación desde edad preescolar.
GLOSARIO 
· Sociedad: Recibe este nombre el medio humano en el que viven personas que están unidas por algunas practicas comunes, en la mayoría de las ocasiones una misma lengua, una misma historia; se caracteriza por sus reglas, leyes e instituciones. 
· Influencia: Acción que una persona o cosa ejerce sobre otra; se habla de influencia sobre el individuo, de la educación, etcétera.
· Educación: Actividad orientada intencionalmente para promover el desenvolvimiento de la persona humana y de su integración en la sociedad. Además puede tener el significado mas circunscrito, indicando mas el aspecto formativo que el informativo, centrándose más en la ejercitación de habilidades que en la transmisión de contenidos. 
· Ideologías: Conjunto de ideas filosóficas, morales, religiosas, etc., de un individuo o clase social, que, a titulo de concepción del mundo y de la vida, determinan sus convicciones personales y actos colectivos.
· Cultura: Formas colectivas de pensar y de sentir, conjunto de costumbres, de instituciones y de obras que, en un medio dado, son a la vez el efecto el efecto y el medio de la cultura personal de los que pertenecen a ese medio.
· Identidad: Es el conjunto de valores, tradiciones, símbolos, creencias y modos de comportamiento que funcionan como elemento cohesionador dentro de un grupo social y que actúan como sustrato para que los individuos que lo forman puedan fundamentar su sentimiento de pertenencia.
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